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1. ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 
 

1. Akcijski plan sprječavanja korupcije u Karlovačkoj županiji za razdoblje od 2024. do 2025. godine (27) 

2. Izjava o osiguranim sredstvima za proglašenje i upravljanje zaštićenim područjem Spomenik prirode 

„Mrežnica-Tounjčica” (8) 

3. Izjava o osiguranim sredstvima za proglašenje i upravljanje zaštićenim područjem Značajni krajobraz 

„Mrežnica” (8) 

4. Izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke Županije za 2023. godinu (16a) 

5. Izvještaj o izvršenju Proračuna Karlovačke županije za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine (42a)  

6. Izvješće o radu županice Karlovačke županije za razdoblje srpanj – prosinac 2023. godine (8) 

7. Izvješće o radu županice Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine (52b) 

8. Izvješće o stanju vatrogastva i zaštite od požara te provedbe Godišnjeg provedbenog plana 

unapređenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2023. godinu (27) 

9. Godišnja analiza stanja za 2024. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području 

Karlovačke županije s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (57c) 

10. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2025. 

godinu (57c)  

11. Odluka o cijenama usluga u Domu za starije i nemoćne osobe Sveti Antun (52b) 

12. Odluka o darovanju nekretnina u k.o. Karlovac II Gradu Karlovcu (RH Gradu Karlovcu daruje kč.br. 

2186/4, kč.br. 2185/11 i  kč.br. 2185/9 u k.o. Karlovac II) (42c) 

13. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora o sufinanciranju projekta Centar za gospodarenje 

otpadom Babina gora u 2024. godini (8) 

14. Odluka o davanju suglasnosti za sklapanje Dodatka Ugovoru o sufinanciranju projekta „Centar za 

gospodarenje otpadom Babina gora“ u 2024. godini isplatom kapitalne pomoći (26) 

15. Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave 

za ceste za 2023. godinu (16c) 

16. Odluka o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

za 2024. godinu (16c) 

17. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za nabavu pet sanitetskih 

vozila (16c) 

18. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za hitnu medicinu Karlovačke županije za nabavu jednog vozila 

hitne medicinske službe (16c) 

19. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Slunj za darovanje nekretnina Republici Hrvatskoj – 

Područne škole Donji Lađevac (27) 

20. Odluka o davanju suglasnosti na Polugodišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske 

uprave za ceste za 2022. godinu (42c)  

21. Odluka o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Karlovačke županije za 2024. godinu (42c) 

22. Odluka o davanju suglasnosti na III. Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

Karlovačke županije za 2024. godinu (57c) 

23. Odluka o davanju suglasnosti na Prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Karlovačke 

županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. godinu i 2027. godinu (57c) 

24. Odluka o dodjeli javnih priznanja Karlovačke županije za 2023. godinu (16c) 

25. Odluka o dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (8) 

26. Odluka o dopuni Odluke o kriterijima za dodjelu sredstava pomoći za ublažavanje i uklanjanje 

posljedica prirodne nepogode nastale u srpnju 2023. godine (8) 

27. Odluka o dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (16b) 

28. Odluka o dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (42b) 

29. Odluka o donošenju Programa ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama 

i zaštite ozonskog sloja na području Karlovačke županije (27) 

30. Odluka o dugoročnom zaduživanju Karlovačke županije za realizaciju kapitalnog projekta „Dogradnja 

građevine, izgradnja trodijelne i male školske sportske dvorane Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, 

Duga Resa (42c) 

31. Odluka o dugoročnom zaduživanju Karlovačke županije za realizaciju kapitalnih projekata „Dogradnja 

građevine školske sportske dvorane Osnovne škole Cetingrad“ i „Dogradnja građevine školske 

sportske dvorane Osnovne škole Barilović“ (42c) 
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32. Odluka o dugoročnom zaduživanju Karlovačke županije za realizaciju kapitalnih projekata „Dogradnja 

građevine školske sportske dvorane Osnovne škole Antun Klasinc Lasinja, „Rekonstrukcija i 

dogradnja građevine Prve Osnovne škole u Ogulinu“ i „Rekonstrukcija građevine Gimnazije Karlovac“ 

(42c) 

33. Odluka o dugoročnom zaduživanju Karlovačke županije za realizaciju kapitalnog projekta „Dogradnja 

građevine školske sportske dvorane Osnovne škole Josipdol – Područna škola Oštarije“ (42c) 

34. Odluka o izmjeni Odluke o pripajanju domova zdravlja u Duga Resi, Ogulinu, Ozlju, Slunju i Vojniću, 

Domu zdravlja Karlovac i promjeni naziva Doma zdravlja Karlovac (4) 

35. Odluka o izmjeni Odluke o visini iznosa turističke pristojbe za gradove i općine na području Karlovačke 

županije za 2025. godinu (8) 

36. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Karlovačke županije (8) 

37. Odluka o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Karlovačke županije (16c) 

38. Odluka o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaća župana i zamjenika 

župana (27) 

39. Odluka o izmjeni Odluke o određivanju osnovice i koeficijenata za obračun plaća župana i zamjenika 

župana (31) 

40. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (4) 

41. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (35) 

42. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (16b) 

43. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (42b) 

44. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (57a) 

45. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije (52B) 

46. Odluka o izvršavanju Proračuna Karlovačke županije za 2025. godinu (57b) 

47. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Karlovačke 

županije (57c) 

48. Odluka o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja decentraliziranih funkcija u zdravstvu u 2024. 

godini (8) 

49. Odluka o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor u kojem se obavlja zdravstvena 

djelatnost (16c) 

50. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u osnovnim školama u 

2025. god. kojima je Karlovačka županija osnivač (57c)  

51. Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija u srednjim školama i 

učeničkim domovima u 2025. god. kojima je Karlovačka županija osnivač (57c)  

52. Odluka o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje 

Doma za starije i nemoćne osobe „Sv. Antun“ Karlovac u 2024. godini (8) 

53. Odluka o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina na 

području Karlovačke županije u 2025. godini (57c) 

54. Odluka o načinu i kriterijima dodjele javnih priznanja Karlovačke županije za 2024. godinu (52b) 

55. Odluka o osnivanju poduzetničke potporne institucije (8) 

56. Odluka o ostvarivanju prava na jednokratnu naknadu za novorođeno dijete u 2025. godini (57c) 

57. Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju dogradnje zgrade Osnovne škole 

„Slava Raškaj“ Ozalj, radi provedbe jednosmjenskog rada sa školskom sportskom dvoranom (8)  

58. Odluka o prihvaćanju i potpisivanju Sporazuma o reguliranju predfinanciranja troškova provedbe 

projekta „Energetska obnova Osnovne škole Cetingrad na adresi Ivana Frankopana Cetinskog 11, 

Cetingrad – NPOO.C6.1.R1-I1.04.0175“ (42c) 

59. Odluka o pripajanju domova zdravlja u Duga Resi, Ogulinu, Ozlju, Slunju i Vojniću, Domu zdravlja 

Karlovac i promjeni naziva Doma zdravlja Karlovac (4) 

60. Odluka o proglašenju zaštićenog područja Spomenik prirode „Mrežnica-Tounjčica” (8) 

61. Odluka o proglašenju zaštićenog područja Značajni krajobraz „Mrežnica” (8) 

62. Odluka o proširenju djelatnosti Poliklinike za rehabilitaciju slušanja i govora SUVAG Karlovac (42c) 
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63. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Karlovačke županije namijenjenih financiranju političkih 

stranaka i nezavisnih vijećnika Županijske skupštine Karlovačke županije u razdoblju siječanj – lipanj 

2025. god. (57c) (54b) 

64. Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije (52B) 

65. Odluka o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu neutrošenih sredstava Karlovačke županije po 

Godišnjem obračunu za 2023. godinu (16a) 

66. Odluka o utvrđivanju prijedloga specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za petogodišnje 

razdoblje (2025.-2029.) na području Karlovačke županije (52b) 

67. Odluka o uvjetima, načinu i postupku ostvarivanja prava na jednokratnu novčanu pomoć u 2025. 

godini (57c) 

68. Odluka o visini iznosa turističke pristojbe za gradove i općine na području Karlovačke županije za 

2026. godinu (52b) 

69. Plan djelovanja Karlovačke županije u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu (52b) 

70. Pravilnik o financiranju programskih sadržaja elektroničkih medija Karlovačke županije (8) 

71. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata na području 

Karlovačke županije (27) 

72. Pravilnik o financiranju programa i projekata udruga od interesa za opće dobro (57c) 

73. Proračun Karlovačke županije za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu (57b) 

74. Program financiranja udruga iz područja poduzetništva, zaštite potrošača, poljoprivrede, turizma i 

zaštite i zbrinjavanja životinja u 2024. godini (16c) 

75. Program financiranja udruga iz područja poduzetništva, zaštite potrošača, poljoprivrede, turizma i 

zaštite i zbrinjavanja životinja u 2025. godini (57c) 

76. Program o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog 

pitanja mladim obiteljima na ruralnom području Karlovačke županije (8) 

77. Program o izmjenama i dopunama Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog 

pitanja mladim obiteljima na ruralnom području Karlovačke županije (52b) 

78. Program javnih potreba u školstvu Karlovačke županije iznad minimalnog zakonskog standarda u 

2025. godini (57c)  

79. Program javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 2025. godini (57c)  

80. Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Karlovačke županije u 2025. godini (57c)  

81. Program javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2024. godinu (57c)  

82. Program javnih potreba za obavljanje redovne djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – 

Stanica Karlovac i Stanica Ogulin za 2025. god. (57c) 

83. Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Karlovačke županije za 2024. godinu (16c) 

84. Program poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke županije u 2024. godini (8) 

85. Program poticanja ravnomjernog razvitka Karlovačke županije u 2025. godini (57c) 

86. Program potpora male vrijednosti za izradu projektno - tehničke dokumentacije za izgradnju 

fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe (8) 

87. Program potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Karlovačke županije 

2024. – 2026. (27) 

88. Program potpora male vrijednosti za izgradnju fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe u 

gospodarstvu (57c) 

89. Program rada Županijske skupštine Karlovačke županije za 2025. godinu (57c) 

90. Program razvoja poduzetništva na području Karlovačke županije u 2024. godini (16c) 

91. Program razvoja poduzetništva na području Karlovačke županije u 2025. godini (57c) 

92. Program sufinanciranja provedbe kontrole populacije pasa i mačaka u jedinicama lokalne samouprave 

na području Karlovačke županije u 2024. godini (8) 

93. Program sufinanciranja provedbe kontrole populacije pasa i mačaka u jedinicama lokalne samouprave 

na području Karlovačke županije u 2025. godini (57c) 

94. Program ublažavanja klimatskih promjena, prilagodbe klimatskim promjenama i zaštite ozonskog sloja 

Karlovačke županije 

95. Program unapređenja turizma Karlovačke županije u 2024. godini (8) 

96. Program unapređenja turizma Karlovačke županije u 2025. godini (57c) 

97. Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu (27) 

98. Rješenje o imenovanju sudaca porotnika za mladež Županijskog suda u Karlovcu (42c) 

99. Rješenje o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2024. godinu (57c) 
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100. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za Proračun i financije (16c) 

101. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za socijalnu politiku (27) 

102. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Odbora za Statut i Poslovnik (54b) 

103. Rudarsko-geološka studija Karlovačke županije (26)  

104. Zaključak o davanju pozitivnog mišljenja Javnoj ustanovi NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode na području Karlovačke županije radi podnošenja prijedloga za utvrđivanje interesa 

Republike Hrvatske za projekt „Građenje građevine javne i društvene namjene, 2.a skupine - 

Interpretacijski i posjetiteljski centar Dorina kuća“ (42c) 

105. Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o međusobnim pravima i obvezama u vezi s 

prijenosom osnivačkih prava nad Općom bolnicom Karlovac na Republiku Hrvatsku bez naknade 

(16c) 

106. Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanje Sporazuma o međusobnim pravima i obvezama u vezi s 

prijenosom osnivačkih prava nad Općom bolnicom i bolnicom branitelja domovinskog rata Ogulin na 

Republiku Hrvatsku bez naknade (16c) 

107. Zaključak o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Karlovačku županiju (16c) 

108. Zaključak o donošenju Rudarsko-geološke studije Karlovačke županije (26) 

109. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu županice Karlovačke županije za razdoblje srpanj – prosinac 

2023. godine (8) 

110. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu županice Karlovačke županije za razdoblje siječanj – lipanj 

2024. godine (52B) 

111. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Karlovačke županije za 2023. godinu (8)  

112. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Karlovačke županije 

u 2023. godini (8)  

113. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika Karlovačke 

županije u 2023. godini (8)  

114. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 

2023. godinu (16c) 

115. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu Karlovačke županije 

iznad minimalnog zakonskog standarda u 2023. godini (16c) 

116. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije u 

2023. godini (16c) 

117. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Karlovačke 

županije u 2023. godini (16c) 

118. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije u 

2023. godini (16c) 

119. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana razvoja Karlovačke županije 2021. - 2027. za 2023. 

godinu (16c) 

120. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju vatrogastva i zaštite od požara te provedbe Godišnjeg 

provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2023. godinu 

(27)  

121. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Karlovačke županije 

u 2023. godini (42c) 

122. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju okoliša Karlovačke županije za razdoblje 2017. do 2022. 

godine (52A) / Izvješće o stanju okoliša Karlovačke županije za razdoblje 2017. do 2022. godine (52A) 

123. Zaključak o primanju na znanje Izvještaja o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća Karlovačke županije 

u 2023. godini (8) 

124. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o provedenom postupku dodjele stipendija učenicima i 

studentima za školsku/akademsku godinu 2023./2024. (8) 

125. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji za 2022. godinu (16c) 

126. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu i Financijskog izvješća Regionalne energetsko-

klimatske agencije Sjeverozapadne Hrvatske za 2023. godinu (16c) 

127. Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o radu ustanove Nikola Tesla Experience Center 

Karlovac za 2023. godinu (16c) 

128. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Centra za gospodarenje otpadom Karlovačke županije 

KODOS d.o.o. za 2023. godinu (27) 
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129. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o ostvarivanju plana upravljanja i Godišnjeg programa zaštite, 

održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove NATURA VIVA za 

2023. godinu (26) 

130. Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o radu i financijskom poslovanju Javne ustanove 

Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije za 2023. godinu (27) 

131. Zaključak o primanju na znanje Godišnjeg izvješća o radu Javne ustanove Regionalne razvojne 

agencije Karlovačke županije za 2023. godinu (16c) 

132. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o održanim županijskim natjecanjima učenika osnovnih i 

srednjih škola Karlovačke županije u školskoj godini 2023./2024. (52b)  

133. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o broju učenika u osnovnim školama, srednjim školama i 

učeničkim domovima na području Karlovačke županije u školskoj godini 2024./2025. (52b) 

 

 

2. ŽUPAN 
 

1. III. izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2023. 

godini iznad minimalnog standarda (1) 

2. III. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2023. godini kojima 

je Karlovačka županija osnivač (1) 

3. III. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 

2023. godini kojima je Karlovačka županija osnivač (1) 

4. III. izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove 

kojima je Karlovačka Županija osnivač za 2023. godinu (1) 

5. III. izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka 

Županija osnivač za 2023. godinu (1) 

6. I. izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2024. 

godini iznad minimalnog standarda (17) 

7. II. izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2024. 

godini iznad minimalnog standarda (44) 

8. III. izmjena Plana korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2024. 

godini iznad minimalnog standarda (61) 

9. I. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2024. godini kojima 

je Karlovačka županija osnivač (17)  

10. II. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2024. godini kojima 

je Karlovačka županija osnivač (44) 

11. III. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2024. godini kojima 

je Karlovačka županija osnivač (61) 

12. I. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 

2024. godini kojima je Karlovačka županija osnivač (17)  

13. II. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 

2024. godini kojima je Karlovačka županija osnivač (44) 

14. III. izmjena Plana financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 

2024. godini kojima je Karlovačka županija osnivač (61) 

15. I. izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove 

kojima je Karlovačka županija osnivač za 2024. godinu (17)  

16. II. izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove 

kojima je Karlovačka županija osnivač za 2024. godinu (44) 

17. III. izmjena Operativnog plana investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove 

kojima je Karlovačka Županija osnivač za 2024. godinu (61) 

18. I. izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka 

županija osnivač u 2024. godini (17) 

19. II. izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka 

županija osnivač u 2024. godini (44) 
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20. III. izmjena Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u osnovnim, srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka 

Županija osnivač za 2024. godinu (61) 

21. Financijski plan Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2024. godinu (1) 

22. Izmjene i dopune Plana upravljanja i raspolaganja imovinom Karlovačke Županije za 2023. godinu (11) 

23. Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Savjetodavnog stručnog Povjerenstva za stratešku 

procjenu utjecaja na okoliš u postupku izrade VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije (3) 

24. Odluka o I. izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju službenika za rad u modulu ePlanovi (19) 

25. Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Savjetodavnog stručnog Povjerenstva za stratešku 

procjenu utjecaja na okoliš u postupku izrade VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke 

županije (15) 

26. Odluka o III. izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju zajedničkog procjeniteljskog 

povjerenstva te razrješenju dosadašnjih članova (5) 

27. Odluka o IV. izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Zajedničkog procjeniteljskog 

povjerenstva (18) 

28. Odluka o V. izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju zajedničkog procjeniteljskog 

povjerenstva te razrješenju dosadašnjih članova (20) 

29. Odluka o broju i visini stipendija učenicima i studentima za školsku / akademsku godinu 2024./2025. 

(37) 

30. Odluka o darovanju nekretnina k.č.br. 832/64, Pašnjak Logorište u Logorištu i k.č.br. 832/78, 

Logorište, Pašnjak u k.o. Belaj (18) 

31. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke 

županije za sklapanje ugovora o prijenosu prava vlasništva na nekretninama bez naknade (2) 

32. Odluka o davanju suglasnosti na osnivanje Ljekarničkog depoa u Općini Generalski stol (11) 

33. Odluka o davanju suglasnosti Zavodu za javno zdravstvo Karlovačke županije za nabavu radova na 

sanaciji uličnog i dvorišnog pročelja objekta Službe za mikrobiologiju i parazitologiju (12) 

34. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Cetingrad za prodaju nekretnine (8) 

35. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja / skrbnika učenika Glazbene 

škole Karlovac za školsku godinu 2024. / 2025. (15) 

36. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja / skrbnika učenika Medicinske 

škole Karlovac za školsku godinu 2024. / 2025. (21) 

37. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu školarine za strane državljane iz zemalja izvan 

Europskog gospodarskog prostora i Švicarske konfederacije za školsku godinu 2024./2025. za 

Medicinsku školu Karlovac (21) 

38. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Josipdol za darovanje nekretnina Općini Tounj (30) 

39. Odluka o davanju suglasnosti na Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i 

korištenja zaštićenih područja za 2024. godinu Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode Karlovačke županije (3) 

40. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi „Josipdol“ za prodaju nekretnina (22) 

41. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Srednje 

škole Duga Resa upisanih u program grafički dizajner za školsku godinu 2024./2025. (22) 

42. Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika Srednje 

škole Duga Resa upisanih u program modni tehničar za školsku godinu 2024./2025. (22) 

43. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Žakanje za osnivanje prava građenja na nekretnini (27) 

44. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Josipdol za opterećivanje nekretnina pravom građenja 

u korist Turističke zajednice područja Smaragdnih rijeka i dolina u srcu Hrvatske (38) 

45. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Josipdol za darovanje nekretnina Općini Tounj (42c) 

46. Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Ivane Brlić Mažuranić Ogulin za prodaju nekretnina (48) 

47. Odluka o dodjeli novčanih nagrada učenicima i mentorima osnovnih i srednjih škola za ostvarene 

rezultate na državnim natjecanjima za školsku godinu 2023./2024. (42c) 

48. Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Provedbenog programa Karlovačke županije za mandatno 

razdoblje 2021. – 2025. (1) 

49. Odluka o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite Karlovačke županije, Revizija I. (17) 

50. Odluka o donošenju I. izmjena i dopuna Godišnjeg plana raspisivanja javnih natječaja/poziva iz 

Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu (42c) 

51. Odluka o imenovanju Službenika za informiranje u Karlovačkoj županiji (2) 
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52. Odluka o imenovanju Službenika za informiranje u Karlovačkoj županiji (37) 

53. Odluka o imenovanju službenika za rad u modulu ePlanovi (3) 

54. Odluka o imenovanju članova, zamjenika članova i tajnika Gospodarsko-socijalnog vijeća Karlovačke 

županije (5) 

55. Odluka o imenovanju članova Stožera civilne zaštite Karlovačke županije (8) 

56. Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje postupka utvrđivanja ispunjenosti mjerila 

za pružanje socijalnih usluga i kontrolu pružatelja socijalnih usluga (20) 

57. Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provođenje postupka utvrđivanja ispunjenosti mjerila 

za pružanje usluge osobne asistencije (20) 

58. Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju i imenovanju Radne skupine za izradu Plana razvoja 

Karlovačke županije 2021. – 2027. (4) 

59. Odluka o izmjeni Financijskog plana Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije za 2024. 

godinu (19) 

60. Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Županijskog partnerskog vijeća Karlovačke županije i 

imenovanju njegovih članova (19) 

61. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Županijskog partnerskog vijeća Karlovačke županije i imenovanju 

njegovih članova (29) 

62. Odluka o izmjeni Plana korištenja sredstava proračuna Karlovačke županije za potrebe tehničke 

kulture u 2024. godini (43) 

63. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Radne skupine za izradu stručno analitičke podloge za izradu 

prostornih planova nove generacije pod nazivom „Studija razvoja zelene infrastrukture u Karlovačkoj 

županiji“ (60) 

64. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčanih nagrada učenicima i mentorima osnovnih i 

srednjih škola za ostvarene rezultate na državnim natjecanjima za školsku godinu 2023./2024. (46) 

65. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli novčanih nagrada učenicima i mentorima osnovnih i 

srednjih škola za ostvarene rezultate na državnim natjecanjima za školsku godinu 2023./2024. (47) 

66. Odluka kojom se odobrava korištenje sredstava proračuna Karlovačke županije vezano za Ugovor o 

načinu utroška namjenskih financijskih sredstava sklopljenog između Hrvatskog zavoda za 

zdravstveno osiguranje i Karlovačke županije (59) 

67. Odluka o načinu i uvjetima isplate dara za djecu za 2024. godinu (47) 

68. Odluka o nekorištenju prava prvokupa Karlovačke županije u predmetu ponude vlasnika Grada 

Karlovca za prodaju nekretnine upisane u zk.ul.br. 947, k.o. Karlovac II, kčbr. 1860/3, broj D.L. 111 

opisana kao RAKOVAC, LIVADA (5) 

69. Odluka o nekorištenju Karlovačke županije pravom prvokupa u predmetu ponude suvlasnika Dražena 

Flanjka iz Karlovca za prodaju suvlasničkog dijela nekretnine upisane u zk.ul.br. 1432, k.o. Karlovac 

II, kčbr. 1098 (24) 

70. Odluka o odabiru projekata i dodjeli sredstava temeljem Programa unapređenja turizma Karlovačke 

županije u 2024. godini (22) 

71. Odluka o određivanju koordinatora za popunjavanje Upitnika o fiskalnoj odgovornosti i vođenje 

Predmeta o fiskalnoj odgovornosti (5) 

72. Odluka o određivanju godišnje naknade za objavu općih akata jedinica lokalne samouprave u 

službenom glasilu Karlovačke županije „Glasnik Karlovačke županije“ u 2025. godini (62b) 

73. Odluka o opozivu i imenovanju Uprave – direktora Društva Poduzetničke zona Korana d.o.o. za usluge 

i poslovanje nekretninama (4) 

74. Odluka o osnivanju Radne skupine za izradu stručno analitičke podloge za izradu prostornih planova 

nove generacije pod nazivom „Studija razvoja zelene infrastrukture u Karlovačkoj županiji“ (8) 

75. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za ocjenjivanje prijavljenih programa na Javni poziv za 

financiranje programa socijalne usluge pomoć u kući na području Karlovačke županije za razdoblje 

2024. – 2026. godine (2) 

76. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provjeru ispunjavanja propisanih (administrativnih) 

uvjeta Javnog poziva za financiranje programa socijalne usluge pomoć u kući na području Karlovačke 

županije za razdoblje 2024. – 2026. godine (2) 

77. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za procjenu nekretnina Karlovačke županije (31) 

78. Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za pripremu nacrta Program mjera sanacije unutar 

zona sanitarne zaštite izvorišta Obrh i Opara (39) 

79. Odluka o ovlaštenju osobe i njena zamjenika za sudjelovanje u postupku izrade Državnog plana 

prostornog razvoja ispred Karlovačke županije (30) 
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80. Odluka o početku procesa uspostave potpune Riznice Karlovačke županije ukidanjem poslovnih 

računa proračunskih korisnika (45) 

81. Odluka o postupanju upravnih tijela Karlovačke županije, proračunskih korisnika, odnosno 

izvanproračunskog korisnika i trgovačkih društava u vlasništvu/suvlasništvu Karlovačke županije u 

vezi s primjenom Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni 

fiskalnih pravila (5) 

82. Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Karlovačke županije za 2023. godinu (2) 

83. Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Karlovačke županije za 2024. godinu (27) 

84. Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Karlovačke županije za 2024. godinu (30) 

85. Odluka o prestanku važenja Odluke o visini naknade za rad predsjednika i članova Upravnog vijeća 

Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije (8) 

86. Odluka o proglašenju prirodne nepogode – „Tuča“ za područje Općine Josipdol (32) 

87. Odluka o rasporedu decentraliziranih sredstava između zdravstvenih ustanova u vlasništvu 

Karlovačke županije u 2024. godini (10) 

88. Odluka o raspisivanju Natječaja za institucionalnu podršku udrugama koje se bave društveno 

osjetljivim skupinama za razdoblje od 2025. do 2027. godine (60) 

89. Odluka o sufinanciranju rada i djelovanja Društva Crvenog križa Karlovačke županije za 2024. godinu 

(4) 

90. Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola na području 

Karlovačke županije za školsku godinu 2024./2025. (34) 

91. Odluka o sufinanciranju troškova školovanja redovitih učenika u deficitarnim strukovnim zanimanjima 

u školskoj godini 2024./2025. (36) 

92. Odluka o sufinanciranju vatrogasne djelatnosti i aktivnosti Vatrogasne zajednice Karlovačke županije 

za 2024. godinu (45) 

93. Odluka o ukidanju poslovnih računa proračunskih korisnika – I. FAZA (48) 

94. Odluka o upućivanju Prijedloga VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije i 

Strateške studije utjecaja na okoliš VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije na 

javnu raspravu (28) 

95. Odluka o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Karlovačke županije (12) 

96. Odluka o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Karlovačke županije (22) 

97. Odluka o utvrđivanju osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima 

Karlovačke županije (41) 

98. Odluka o utvrđivanju i visini izravnih stipendija učenicima koji se školuju za deficitarna zanimanja od 

posebnog interesa za Karlovačku županiju u školskoj godini 2024./2025. (37) 

99. Odluka o utvrđivanju deficitarnih zanimanja za dodjelu stipendija učenicima i studentima za 

školsku/akademsku godinu 2024./2025. (37) 

100. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Nikola Tesla Experience Center Karlovac (2) 

101. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Nikola Tesla Experience Center Karlovac (7) 

102. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Županijske uprave za ceste Karlovačke 

županije (7) 

103. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Javne ustanove Regionalne razvojne agencije 

Karlovačke županije (7) 

104. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje 

zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (7) 

105. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje 

Karlovačke županije (7) 

106. Odluka o visini naknade za rad članova Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Sveti Antun 

(7) 

107. Odluka o visini godišnje pretplate za službeno glasilo Karlovačke županije „Glasnik Karlovačke 

županije“ u 2025. godini (62b) 

108. Odluka o visini naknade za objavu općih akata ustanova i drugih tijela u službenom glasilu Karlovačke 

županije „Glasnik Karlovačke županije“ u 2025. godini (62b) 

109. Operativni plan investicijskih ulaganja u osnovne, srednje škole i učeničke domove kojima je 

Karlovačka Županija osnivač za 2024. godinu (2) 

110. Plan financiranja materijalnih i financijskih rashoda osnovnih škola u 2024. godini kojima je Karlovačka 
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županija osnivač (2) 

111. Plan financiranja materijalnih i financijskih rashoda srednjih škola i učeničkih domova u 2024. godini 

kojima je Karlovačka županija osnivač (2) 

112. Plan financiranja razlike između izdataka i vlastitih prihoda Doma za starije i nemoćne osobe „Sv. 

Antun“ u 2024. godini (17) 

113. Plan o izmjeni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2024. godinu (50) 

114. Plan o izmjenama i dopunama Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2024. 

godinu (18) 

115. Plan o izmjeni i dopunama Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2024. godinu 

(24) 

116. Plan o izmjeni i dopuni Plana prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2024. godinu 

(44) 

117. Plan o izmjenama i dopunama Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja 

akata Karlovačke županije (7) 

118. Plan o izmjeni Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Karlovačke 

županije (27) 

119. Plan o izmjeni Plana klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Karlovačke 

županije (35) 

120. Plan korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe tehničke kulture u 2024. godini 

(1) 

121. Plan korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za potrebe školstva u 2024. godini iznad 

minimalnog standarda (2) 

122. Plan prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2024. godinu (5) 

123. Plan prijma u službu u upravna tijela Karlovačke županije za 2025. godinu (62a) 

124. Plan Programa monitoringa vode za ljudsku potrošnju za Karlovačku Županiju za 2024. godinu (11) 

125. Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 

u srednjim školama i učeničkim domovima kojima je Karlovačka Županija osnivač za 2024. godinu (2) 

126. Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 

Doma za starije i nemoćne osobe „Sveti Antun“ u 2024. godini kojem je Karlovačka županija osnivač 

(17) 

127. Plan uobičajenih mjera za sprječavanje šteta od divljači na području Karlovačke županije za lovnu 

godinu 2024./2025. (10) 

128. Plan upravljanja i raspolaganja imovinom Karlovačke Županije za 2024. godinu (29) 

129. Plan vježbe operativnih snaga sustava civilne zaštite na području Karlovačke Županije u 2024. godini 

(2) 

130. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije 

(6) 

131. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije 

(14) 

132. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije 

(43) 

133. Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (49) 

134. Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Karlovačke županije (53) 

135. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda 

Karlovačke županije i proračunskih korisnika Karlovačke županije (36) 

136. Pravilnik o naknadi troškova za službena putovanja (20) 

137. Pravilnik o stavljanju izvan snage Pravilnika o kriterijima, uvjetima i postupku za odgodu plaćanja, 

obročnu otplatu duga i otpisa potraživanja i obaveza Karlovačke županije (35) 

138. Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Karlovačku županiju 

u 2024. godini (8) 

139. Program javnozdravstvenih preventivnih mjera za Karlovačku županiju za 2024. godinu (10) 

140. Program Mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti Karlovačkoj županiji u 2024.godini (12) 

141. Rješenje o imenovanju člana Upravnog vijeća Opće bolnice Karlovac (30) 

142. Rješenje o imenovanju člana Upravnog vijeća Opće bolnice i bolnice branitelja Domovinskog rata 

Ogulin (30) 

143. Rješenje o imenovanju Upravnog vijeća Doma zdravlja Karlovačke županije (41) 

144. Rješenje o imenovanju zajedničkih članova Upravnog vijeća Regionalne energetsko-klimatske 
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agencije Sjeverozapadne Hrvatske (56) 

145. Rješenje o odobrenju plaćanja rashoda Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu predujmom 

iznimno za neophodne rashode (2) 

146. Rješenje o odobrenju korištenja sredstava Proračuna Karlovačke županije za 2024. godinu za isplatu 

prigodne nagrade (božićnice) (47) 

147. Rješenje o razrješenju člana Upravnog vijeća Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim 

dijelovima prirode na području Karlovačke županije (2) 

148. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove Regionalna razvojna 

agencija Karlovačke županije (35) 

149. Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Regionalne energetsko-klimatske 

agencije Sjeverozapadne Hrvatske (38) 

150. Zaključak o 1. izmjeni i dopuni popisa prioriteta za raspored dodijeljenih sredstava između 

zdravstvenih ustanova Karlovačke županije u 2024. godini (24) 

151. Zaključak o davanju suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Specijalne 

bolnice za produženo liječenje Duga Resa (5) 

152. Zaključak o davanju suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama i dopunama Statuta Specijalne 

bolnice za produženo liječenje Duga Resa (5) 

153. Zaključak o davanju suglasnosti na potpuni tekst Statuta Specijalne bolnice za produženo liječenje 

Duga Resa (42c) 

154. Zaključak o davanju suglasnosti na Statutarnu odluku o dopuni Statuta Karlovačke ljekarne Karlovac 

(42c) 

155. Zaključak o davanju suglasnosti na pročišćeni tekst Statuta Karlovačke ljekarne Karlovac (42c) 

156. Zaključak o davanju suglasnosti na I. izmjene i dopune Statuta javne ustanove NATURA VIVA za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (46) 

157. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ivan Goran Kovačić 

Duga Resa (13) 

158. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Netretić (13) 

159. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Prve Osnovne škole 

Ogulin (13) 

160. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Plaški (13) 

161. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Eugena Kvaternika 

Rakovica (13) 

162. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Gimnazije Karlovac (13) 

163. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Medicinske škole Karlovac (13) 

164. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Ekonomsko-turističke škole Karlovac 

(13) 

165. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Trgovačko-ugostiteljske škole 

Karlovac (13) 

166. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Prirodoslovne škole Karlovac (13) 

167. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Mješovite industrijsko-obrtničke škole 

Karlovac (13) 

168. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Tehničke škole Karlovac (13) 

169. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Šumarske i drvodjeljske škole 

Karlovac (13) 

170. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Glazbene škole Karlovac (13) 

171. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Učeničkog doma Karlovac (13) 

172. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Gimnazije i strukovne škole 

Bernardina Frankopana Ogulin (13) 

173. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Obrtničke i tehničke škole Ogulin (13) 

174. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Učeničkog doma Ogulin (13) 

175. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Srednje škole Duga Resa (13) 

176. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Srednje škole Slunj (13) 

177. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Vladimir Nazor Duga 

Resa (14) 

178. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Generalski Stol (14) 

179. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ivane Brlić Mažuranić 

Ogulin (14) 
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180. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Josipdol (14) 

181. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Žakanje (14) 

182. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Draganići (14) 

183. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Katarine Zrinski Krnjak 

(14) 

184. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Slunj (14) 

185. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Cetingrad (14) 

186. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Vojnić (14) 

187. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Antun Klasinc Lasinja 

(14) 

188. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Barilović (14) 

189. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Slave Raškaj Ozalj 

(14) 

190. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Gimnazije i strukovne škole 

Bernardina Frankopana Ogulin (19) 

191. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Plaški (27) 

192. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Ekonomsko-turističke 

škole (27) 

193. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Osnovne škole Netretić (28) 

194. Zaključak o nekorištenju pravom prvokupa u predmetu ponuditelja Alde Lalića, Boškovićev uspon 8, 

Pula, za prodaju nekretnine k.č.br. 81 u k.o. Slunj 1 (43) 

195. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa u predmetu ponuditeljice Biserke Matuzić iz Duge Rese za 

prodaju nekretnina (60) 

196. Zaključak o nekorištenju prava prvokupa u predmetu ponuditelja Ismeta Osmanovića iz Zagreba za 

prodaju nekretnine (60) 

197. Zaključak o popisu prioriteta za raspored decentraliziranih sredstava između zdravstvenih ustanova 

na području Karlovačke županije u 2024. godini (8) 

198. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga VII. izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije za javnu 

raspravu (28) 

 

 

3. GRAD OGULIN 
 

1. I. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu (25) 

2. II. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu (44) 

3. III. izmjene i dopune Proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu (59) 

4. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2024. godinu (25) 

5. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2024. godinu (44) 

6. III. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2024. godinu (59) 

7. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. godinu (25) 

8. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. godinu (44) 

9. III. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. godinu (59) 

10. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (25) 

11. II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (44) 

12. III. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (59) 

13. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (25) 

14. II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (44) 

15. III. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (59) 

16. I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (25) 

17. II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (44) 

18. III. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (59) 

19. Analiza upravljanja komunalnom infrastrukturom Grada Ogulina (39) 

20. Godišnja analiza stanja sustava zaštite i spašavanja za 2023. godinu i godišnji plan razvoja sustava 

civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (9)  

21. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ogulina za 2024. godinu (59) 

22. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu (19)  

23. Godišnji plan davanja koncesija u 2024. godini (9) 
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24. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2023. godinu (13) 

25. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Plana unapređenja zaštite od požara na području 

Grada Ogulina u 2023. godini (9) 

26. Izvještaj o izvršenju Socijalnog programa Grada Ogulina za 2023. godinu (19)  

27. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2023. godinu (19)  

28. Izvještaj o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2023. godinu (19)  

29. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu (19)  

30. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

(19) 

31. Izvještaj o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu (19) 

32. Izvještaj o izvršenju Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina 

u 2023. godini (19)  

33. Izvještaj o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina za 2023. godinu 

(19) 

34. Javni poziv: Evidentiranje nerazvrstanih cesta - C-482, C-493, C-483 (51) 

35. Javni poziv: Evidentiranje nerazvrstanih cesta – F-223 (51) 

36. Javni poziv: Evidentiranje nerazvrstanih cesta – dio 32F, OC-365 (51) 

37. Odluka o broju stipendija za učenike i studente u školskoj / akademskoj godini 2024./2025. i visini 

mjesečne stipendije (39) 

38. Odluka o broju stipendija za studente u akademskoj godini 2024./2025. i visini mjesečne stipendije 

(46) 

39. Odluka o davanju koncesije za postupak upravljanja Sortirnicom Ogulin (59) 

40. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu projekta „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste K-355“ (9) 

41. Odluka o deficitarnim zanimanjima za učenike i studente u školskoj / akademskoj godini 2024./2025. 

(39) 

42. Odluka o deficitarnim zanimanjima za studente u akademskoj godini 2024./2025. (46) 

43. Odluka o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Ogulina za 2024. godinu (37) / Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine 

(37) 

44. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina (9) 

45. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2024. godinu (37) 

46. Odluka o imenovanju dužnosti ravnateljice Zavičajnog muzeja Ogulin (12) 

47. Odluka o imenovanju dužnosti ravnateljice javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke 

(28) 

48. Odluka o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin (59) 

49. Odluka o imenovanju mosta preko kanjona rijeke Dobre (44) 

50. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Gradskog povjerenstva za procjenu šteta  od 

prirodnih nepogoda (37) 

51. Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ogulina (41) 

52. Odluka o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina (44) 

53. Odluka o izradi VI. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina (59) 

54. Odluka o izradi III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU1 (59) 

55. Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Jasenak – UPU2 (59) 

56. Odluka o izradi III. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone Ogulin – UPU6 

(59) 

57. Odluka o izradi II. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU8 

58. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Ogulina za 2025. godinu (59) 

59. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina 

(25) 

60. Odluka o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2024. godinu 

(9) 

61. Odluka o naknadi troškova prijevoza za potrebe projekta „Zaželi za Ogulin“ (30) 

62. Odluka o nedavanju suglasnosti za pripajanje trgovačkog društva Vodovod i kanalizacija d.o.o., 

Ogulin, trgovačkom društvu Vodovod i kanalizacija d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju, Karlovac 

(37) 

63. Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za proslavu Dana Grada Ogulina (18) 
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64. Odluka o organizaciji i načinu financiranja programa produženog boravka učenika u osnovnim 

školama na području Grada Ogulina u školskoj godini 2024./2025. (34) 

65. Odluka o potvrđivanju Ivana (Josip) Vučića za zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Ogulin 

(17) 

66. Odluka o potvrđivanju zapovjednika Dobrovoljnog vatrogasnog društva Ribarići (47) 

67. Odluka o prihvatu ponude za kupnju nekretnine k.č.br. 165/5 k.o. Otok Oštarijski (25) 

68. Odluka o razrješenju dužnosti ravnateljice Zavičajnog muzeja Ogulin (12) 

69. Odluka o razrješenju dužnosti ravnateljice javne ustanove Centar za posjetitelje Ivanina kuća bajke 

(28) 

70. Odluka o razrješenju dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin (59) 

71. Odluka o službenoj odori i iskaznici komunalnog redara (37) 

72. Odluka o socijalnoj skrbi Grada Ogulina (37) 

73. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja HOC Bjelolasica na 

lokaciji Vrelo (19) 

74. Odluka o stavljanju izvan snage Odluke o prihvaćanju uvjeta iz Odluke kojom se utvrđuju uvjeti i način 

preuzimanja podataka o dohocima i primicima iz Evidencije o dohocima i primicima (46) 

75. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada Ogulina za 

školsku / akademsku godinu 2024./2025. (39) 

76. Odluka o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima Grada Ogulina za 

školsku / akademsku godinu 2024./2025. (46)  

77. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Ogulina za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Ogulina u 2025. godini (59) 

78. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Vitunj (37) 

79. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Jasenak (44) 

80. Odluka o usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, dezinsekcija 

i deratizacija i Provedbenog plana provođenja preventivne i obvezatne, dezinfekcije, dezinsekcije i 

deratizacije kao posebne DDD mjere u 2024. godini (30) 

81. Odluka o usvajanju analize upravljanja komunalnom infrastrukturom Grada Ogulina (39) 

82. Odluka o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja Grada Ogulina za 2023. godinu (25) 

83. Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola 

na području Grada Ogulina za školsku godinu 2024./2025. (38) 

84. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

Ogulina (2) 

85. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

Ogulina (14) 

86. Odluka o visini osnovice za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada 

Ogulina (59) 

87. Odluka o zanimanjima iz STEM područja za studente u akademskoj godini 2024./2025. (46) 

88. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš I. izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Jasenak – UPU 2 (47) 

89. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš II. izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Sabljaci – UPU 8 (47) 

90. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1 (47) 

91. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš III. izmjene i 

dopune Urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone – UPU 6 (47) 

92. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš VI. izmjena i 

dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina (47) 

93. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš V. izmjena i 

dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ogulina (56) 

94. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu (59) 

95. Plan klasifikacijskih oznaka Grada Ogulina (2) 

96. Plan klasifikacijskih oznaka Grada Ogulina – dopuna (9) 

97. Plan korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanje 

protupožarnih putova radi zaustavljanja šumskih požara (14) 

98. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost 

od nastajanja i širenja požara (14) 
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99. Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2024. godinu (2) 

100. Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2024. godinu - dopuna (11) 

101. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ogulina za 2025. godinu s financijskim učincima 

za trogodišnje razdoblje (59) 

102. Plan vježbi civilne zaštite na području Grada Ogulina u 2024. godini (1) 

103. Pravilnik o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva 

(37) 

104. Pravilnik o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina (37) 

105. Pravilnik o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Ogulina (22) 

106. Proces upravljanja komunalnom infrastrukturom (39) 

107. Program građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (59) 

108. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (59) 

109. Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2025. godinu (59)  

110. Program javnih potreba u sportu Grada Ogulina za 2025. godinu (59)  

111. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Ogulin 

za 2025. godinu (59)  

112. Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 

2025. godinu (59) 

113. Program potpora u malom i srednjem poduzetništvu na području Grada Ogulina za 2025. godinu (59)  

114. Program potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Ogulina za 2025. godinu (59)  

115. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu (59)  

116. Proračun Grada Ogulina za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu (59)  

117. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Ogulina za 2024. godinu (9) 

118. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za stipendiranje učenika i studenata (39) 

119. Socijalni program Grada Ogulina za 2025. godinu (59) 

120. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Gradske knjižnice i 

čitaonice Ogulin (19) 

121. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama Pravilnika o unutarnjem 

ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin (25) 

122. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Zavičajnog muzeja 

Grada Ogulina (37) 

123. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Ogulin za 2023. godinu 

(9) 

124. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin za 2023. 

godinu (9)  

125. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke Ogulin 

za 2023. godinu (9)  

126. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Zavičajnog muzeja Ogulin za 2023. godinu (9) 

127. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Dječjeg vrtića „Bistrac“ Ogulin za 2023. godinu 

(9) 

128. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Ogulin za 2023. 

godinu (9)  

129. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj – prosinac 2023. godine 

(9) 

130. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2024. godine (37) 

131. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. 

godinu (9) 

132. Zaključak o prihvaćanju Programa rada Savjeta mladih Grada Ogulina za 2025. godinu (59) 

133. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Turističke zajednice Ogulina d.o.o. za 2023. 

godinu  (19)  

134. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Područne vatrogasne zajednice Ogulin za 2023. 

godinu (19)  

135. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Ogulina za 2023. godinu (19) 

136. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Športske zajednice Grada Ogulina d.o.o. za 2023. 

godinu (25) 

137. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Vodovoda i kanalizacije d.o.o.za 2023. godinu 

(25)  
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138. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o. za 

2023. godinu (25) 

139. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu i poslovanju Radio Ogulina d.o.o. za 2023. godinu (25) 

140. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Grada Ogulina u 

2023. godini (37)  

141. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu 

utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje Prostornog plana, odnosno 

njegovih izmjena i dopuna (59) 

142. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Policijske postaje Ogulin za 2023. godinu (9) 

143. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za listopad-

prosinac 2023. godine (9) 

144. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za siječanj-ožujak 

2024. godine (19) 

145. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za travanj-lipanj 

2024. godine (37) 

146. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za srpanj-rujan 

2024. godine (44) 

147. Zaključak Vijeća kao ovlaštenog predlagatelja kandidata za izbor sudaca porotnika za mladež 

Županijskog suda u Karlovcu (9) 

 

 

4. OPĆINA CETINGRAD 
 

1. I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2024. godini 

(31)  

2. II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2024. godini 

(58) 

3. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini na području Općine 

Cetingrad (31) 

4. II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini na području 

Općine Cetingrad (39) 

5. III. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini na području 

Općine Cetingrad (58) 

6. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine 

Cetingrad u 2024. godini (31) 

7. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine 

Cetingrad u 2024. godini (39) 

8. III. izmjene i dopune Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine 

Cetingrad u 2024. godini (58) 

9. I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2024. godini 

(31) 

10. II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2024. godini 

(58) 

11. I. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (31)  

12. II. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (39) 

13. III. izmjene i dopune Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (58) 

14. I. izmjene i dopune Programa korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na 

području Općine Cetingrad za 2024. godinu (58) 

15. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cetingrad u 2023. godini i godišnji 

Plan razvoja sustava civilne zaštite sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (21)  

16. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Cetingrad u 2024. godini i godišnji 

Plan razvoja sustava civilne zaštite sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (58) 

17. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Cetingrad za 2024. 

godinu (21) 

18. Izmjena Odluke o kupnji poslovnog udjela u trgovačkom društvu Vojnić komunalac d.o.o. (21) 

19. Izmjene i dopune Pravilnika o radu (60) 
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20. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Općine Cetingrad u 2023. godini (21) 

21. Izvješće o radu načelnice Općine Cetingrad za razdoblje 01.07.2023. – 31.12.2023. (21) 

22. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad za 2023. godinu 

(21) 

23. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu na području 

Općine Cetingrad (21) 

24. Izvješće o izvršenju Socijalnog programa Općine Cetingrad za 2023. godinu (21) 

25. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad za 2023. god. 

(21) 

26. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad 

za 2023. godinu (21) 

27. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine 

Cetingrad za 2023. godinu (21) 

28. Izvješće o izvršenju Programa korištenje naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na 

području Općine Cetingrad za 2023. godinu (21) 

29. Izvješće o ostvarivanju programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje 

izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području 

općine Cetingrad za 2023. godinu (21) 

30. Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2023. godinu (21) 

31. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja – Stanice Karlovac za 2023. godinu (21) 

32. Izvršenje Proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine (21) / 

Obrazloženje izvršenja Proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. 

godine (21) 

33. Izvršenje Proračuna Općine Cetingrad za razdoblje od 01.01.2024. - 30.06.2024. godine (31) 

34. Odluka o autotaksi prijevozu (15) 

35. Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt rekonstrukcija nerazvrstane prometnice 

na području općine Cetingrad k.č. br. 1228/1, k.o. Cetingrad unutar intervencije 73.13. potpora javnoj 

infrastrukturi u ruralnim područjima, za projekte izgradnje ili rekonstrukcije nerazvrstanih cesta (15) 

36. Odluka o izmjeni Odluke o plaći općinske načelnice i plaći zamjenika općinske načelnice Općine 

Cetingrad (33) 

37. Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Cetingrad (58) 

38. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Cetingrad za 2025. godinu (58) 

39. Odluka kojom se utvrđuje da za II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Cetingrad nije 

potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš (55) 

40. Odluka o koeficijentima složenosti poslova, visini osnovice za obračun plaće i drugim materijalnim 

pravima zaposlenih odgajatelja u programu predškolskog odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi 

Cetingrad (27) 

41. Odluka o kupnji poslovnog udjela u trgovačkom društvu Vojnić komunalac d.o.o. (15) 

42. Odluka o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Cetingrad (60) 

43. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (10) 

44. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (21) 

45. Odluka o raspoređivanju sredstava iz proračuna Općine Cetingrad za redovno godišnje financiranje 

političkih stranaka i članova Općinskog vijeća Općine Cetingrad izabranih s liste grupe birača za 2024. 

godinu (10) 

46. Odluka o sufinanciranju troškova prijevoza učenika srednjih škola (36) 

47. Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Cetingrad 

u 2025. godini (58) 

48. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 230/3 u k.o. Ponor (10) 

49. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 405/38 u K.O. Cetingrad (21) 

50. Odluka o usvajanju Registra nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (21)  

51. Odluka o usvajanju Registra nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (58)  

52. Odluka o usvajanju Izvješća općinske načelnice (21)  

53. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata komunalne infrastrukture za 

2023. godinu (21)  
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54. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. 

godinu na području Općine Cetingrad (21) 

55. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Socijalnog programa na području Općine Cetingrad za 2023. 

godinu (21)  

56. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine 

Cetingrad za 2023. godinu (21)  

57. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u području djelovanja udruga 

građana Općine Cetingrad za 2023. godinu (21)  

58. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju i 

obrazovanju na području Općine Cetingrad za 2023. godinu (21)  

59. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada na području Općine Cetingrad za 2023. godinu (21) 

60. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, 

prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Cetingrad za 2023. 

godinu (21) 

61. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu (21) 

62. Odluka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanja djelatnosti Hrvatske 

gorske službe spašavanja – Stanice Karlovac za 2023. godinu (21)  

63. Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Cetingrad za 2025. godinu (58) 

64. Odluka o zakupu prostorija Područne škole Maljevac (21) 

65. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš II. izmjena i 

dopuna prostornog plana uređenja općine Cetingrad (39) 

66. Plan nabave za 2024. godinu (2)  

67. Plan nabave za 2024. godinu – I. izmjene i dopune (6) 

68. Plan nabave za 2024. godinu – II. izmjene i dopune (13) 

69. Plan nabave za 2024. godinu – III. izmjene i dopune (17)  

70. Plan nabave za 2024. godinu – IV. izmjene i dopune (33) 

71. Plan nabave za 2024. godinu – V. izmjene i dopune (39) 

72. Plan nabave za 2024. godinu – VI. izmjene i dopune (46) 

73. Plan nabave za 2024. godinu – VII. izmjene i dopune (52b) 

74. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Cetingrad za 2024. godinu (2) 

75. Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Cetingrad za 2025. godinu (58) 

76. Pravilnik o provedbi jednostavne nabave (7) 

77. Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2025. godini (58)  

78. Program održavanja komunalne infrastrukture u 2025. godini na području Općine Cetingrad (58)  

79. Program javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2025. godini (58)  

80. Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad za 2025. god. (58)  

81. Program javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine Cetingrad u 2025. 

godini (58)  

82. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice 

Karlovac za 2025. godinu (58) 

83. Program korištenja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 

Cetingrad za 2025. godinu (58)  

84. Program korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Cetingrad u 2025. godini (58) 

85. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Cetingrad za razdoblje 2024. - 2026. godinu (10) 

86. Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu (58)  

87. Proračun Općine Cetingrad za 2024. godinu – I. izmjene i dopune (31) 

88. Proračun Općine Cetingrad za 2024. godinu – II. izmjene i dopune (39) 

89. Proračun Općine Cetingrad za 2024. godinu – III. izmjene i dopune (58) 

90. Proračun općine Cetingrad za 2025. godinu (58)  

91. Registar nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (21) 

92. Registar nerazvrstanih cesta na području Općine Cetingrad (58) 

93. Socijalni program Općine Cetingrad za 2025. godinu (58)  
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5. OPĆINA DRAGANIĆ 
 

1. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (54) 

2. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Draganić za 2024. godinu (54)  

3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Draganić za 2023. godinu (30)  

4. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s trogodišnjim financijskim učincima Općine Draganić za 

2025. godinu (54) 

5. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Draganić za 2024. 

godinu (17) 

6. Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 

2023. godinu (30) 

7. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 

2023. godinu (30) 

8. Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja 

zaštite od požara na području Općine Draganić za 2023. godinu (13) 

9. Izvješće o poslovanju Komunalnog društva Draganić d.o.o. za 2023. godinu (30) 

10. Odluka o II. izmjeni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Općine Draganić (54) 

11. Odluka o broju i visini stipendija učenicima i studentima s područja Općine Draganić za 

školsku/akademsku 2024./2025. godinu (39)  

12. Odluka o davanju u zakup i na privremeno korištenje javnih površina i zemljišta u vlasništvu Općine 

Draganić (13) 

13. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Draganić u 2024. godini (17) 

14. Odluka o donošenju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za područje 

Općine Draganić (30) 

15. Odluka o donošenju III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Draganić (54) 

16. Odluka o financiranju troškova sterilizacije / kastracije pasa i mačaka, te mikročipiranja pasa na 

području Općine Draganić u 2024. godini (17) 

17. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica (13) 

18. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o odvodnji otpadnih voda na području Aglomeracije 

Draganić (17) 

19. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (54) 

20. Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Draganić (54) 

21. Odluka o kupnji zemljišta na području Općine Draganić za potrebe izgradnje Sportskog centra Općine 

Draganić (54) 

22. Odluka o kupnji zemljišta na području Općine Draganić za potrebe izgradnje Kupališta Lazina (54) 

23. Odluka o prodaji nekretnine u suvlasništvu Općine Draganić - suvlasnički dio na ½ k.č. br. 6277/3 u 

k.o.  Draganić, upisana u z.k. uložak 865 (56) 

24. Odluka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Draganić za 2023. godinu (13) 

25. Odluka o prihvaćanju 1. izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (30) 

26. Odluka o prihvaćanju 2. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (54) 

27. Odluka o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite Općine Draganić (46) 

28. Odluka o prihvaćanju 2. izmjena i dopuna Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (54) 

29. Odluka o raspodjeli rezultata (54) 

30. Odluka o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i izabranih članova s 

liste grupe birača za 2025. godinu (54) 

31. Odluka o sufinanciranju troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola s područja Općine 

Draganić za školsku godinu 2024./2025. (36) 

32. Odluka o sufinanciranju boravka djece s područja Općine Draganić u dječjim vrtićima i obrtima za 

čuvanje djece (39) 

33. Odluka o transformaciji Prostornog plana uređenja Općine Draganić (39) 

34. Odluka o utvrđivanju prijedloga III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Draganić za 

javnu raspravu (36) 

35. Odluka o visini osnovice za obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravno odjela 

Općine Draganić (31) 

36. Odluka o visini poreznih stopa poreza na dohodak Općine Draganić (54) 

»GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE« / KAZALO za 2024. godinu__________________________________________________________________________________________________________________20



 

 

 

 

37. Operativni program zimske službe na području Općine Draganić u sezoni zima 2024./2025. (52b) 

38. Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Općine Draganić s 

rokovima čuvanja za 2024. godinu (10) 

39. Plan nabave Općine Draganić za 2024. godinu (7) 

40. Plan nabave Općine Draganić za 2024. godinu, 1. izmjene i dopune (31) 

41. Plan nabave Općine Draganić za 2024. godinu, 2. izmjene i dopune (62a) 

42. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Draganić za 2024. godinu (10) 

43. Plan vježbi civilne zaštite Općine Draganić za 2024. god. (46) 

44. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Draganić za 2024. godinu (54) 

45. Polugodišnje izvješće o radu općinske Načelnice Općine Draganić za razdoblje: 1. siječnja 2024. -  

30. lipnja 2024. god. (54) 

46. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2024. god. - I. izmjene 

i dopune (30) 

47. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2024. god. - II. izmjene 

i dopune (54) 

48. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2024. god. – I. izmjene 

i dopune (54) 

49. Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju na području Općine Draganić u 2024. 

god. – I. izmjene i dopune (54)  

50. Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva na području Općine Draganić u 

2024. god. – I. izmjene i dopune (54)  

51. Program javnih potreba u vatrogastvu na području Općine Draganić u 2024. god. – I. izmjene i dopune 

(54)  

52. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za prenamjenu poljoprivrednog zemljišta, 

zakupa poljoprivrednog zemljišta i ribnjaka u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine 

Draganić za 2024. god. – I. izmjene i dopune (54) 

53. Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Draganić za 2024. god. – I. 

izmjene i dopune (54) 

54. Proračun Općine Draganić za 2025. godinu (54) 

55. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2025. godinu (54) 

56. Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Draganić za 2025. godinu (54) 

57. Program javnih potreba u vatrogastvu na području Općine Draganić za 2025. god. (54) 

58. Program javnih potreba u odgoju i obrazovanju na području Općine Draganić za 2025. god. (54) 

59. Program javnih potreba u kulturi, sportu i razvoju civilnog društva na području Općine Draganić za 

2025. godinu (54) 

60. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za prenamjenu poljoprivrednog zemljišta, 

zakupa poljoprivrednog zemljišta i ribnjaka u vlasništvu RH na području Općine Draganić za 2025. 

god. (54) 

61. Program potpora u poljoprivredi na području Općine Draganić za 2025. godinu (54) 

62. Program utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Draganić za 2025. god. (54) 

63. Program utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Općine Draganić za 2025. godinu (54)  

64. Rješenje o imenovanju Odbora za dodjelu javnih priznanja Općine Draganić (13)  

65. Socijalni program Općine Draganić za 2025. godinu (54) 

66. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. 

godinu (30) 

67. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređenja komunalne 

infrastrukture za 2023. godinu (30) 

68. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o poslovanju Komunalnog društva Draganić d.o.o. za 

2023. godinu (30) 

69. Zaključak o prihvaćanju Izvješća Nadzornog odbora Komunalnog društva Draganić d.o.o. za 2023. 

god. (54) 
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6. OPĆINA PLAŠKI 
 

1. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Plaški u 2023. godini (1) 

2. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Plaški za 2024. godinu (61) 

3. Cjenik javne usluge prikupljanja i odvoza miješanog komunalnog otpada na području Općine Plaški 

(11) 

4. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Plaški za 2023. godinu (1) 

5. II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 

2023. godinu (1) 

6. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2023. godinu (1) 

7. III. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Plaški za 2023. godinu (1) 

8. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Plaški za 2024. godinu s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje (1) 

9. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Plaški za 2024. godinu 

(1) 

10. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Plaški za 2023. godinu (24)  

11. Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Plaški za 2023. godinu (14)  

12. Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na 

području Općine Plaški (8) 

13. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Plaški za 2024. godinu (29) 

14. II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Plaški za 2024. godinu (61) 

15. I. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Plaški za 2024. godinu (29) 

16. II. izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Plaški za 2024. godinu (61) 

17. I. izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 

2024. godinu (29) 

18. II. izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2024. god. (61) 

19. I. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2024. god. (29) 

20. II. izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2024. god. (61) 

21. Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš IV. Izmjena 

i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Plaški (38) 

22. Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu Općine Plaški za 2023. godinu (1) 

23. Odluka o I. Izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Plaški za 2024. god. (29) 

24. Odluka o II. Izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Plaški za 2024. god. (61) 

25. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Knjižnice i čitaonice Plaški (41) 

26. Odluka o dodjeli izvanredne jednokratne financijske potpore Ivani Pančić radi smrti izvanbračnog 

supruga (41) 

27. Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Provedbenog programa Općine Plaški za razdoblje od 2021. 

do 2025. godine (5) 

28. Odluka o donošenju Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Općine Plaški za 2023. 

godinu (5) 

29. Odluka o donošenju Godišnjeg plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine 

Plaški za 2025. godinu (32) 

30. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu za Općinu 

Plaški (41) 

31. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Plaški (61) 

32. Odluka o financijskoj jednokratnoj pripomoći roditeljima za novorođenče (1) 

33. Odluka o financijskoj jednokratnoj pripomoći roditeljima za novorođenče (61) 

34. Odluka o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Općine Plaški (1) 

35. Odluka o imenovanju Povjerenstva za donošenje odluka o odabiru korisnika kadrovskih stambenih 

jedinica na području Općine Plaški (6) 

36. Odluka o imenovanju Upravljačke skupine za izradu Elaborata vježbe civilne zaštite u 2024. godini 

(14) 

37. Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Općine Plaški (30) 

38. Odluka o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Knjižnice i čitaonice Plaški (46) 

39. Odluka o isknjiženju dugotrajne nefinancijske imovine (24) 

40. Odluka o isknjiženju dugotrajne nefinancijske imovine (29) 
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41. Odluka o izradi Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Plaški (41) 

42. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Plaški za 2024. godinu (1) 

43. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Plaški za 2025. godinu (61) 

44. Odluka o koeficijentima složenosti poslova, visini osnovice za obračun plaće i drugim materijalnim 

pravima zaposlenih odgojitelja u programu predškolskog odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi 

Plaški (24) 

45. Odluka o koeficijentima složenosti poslova, visini osnovice za obračun plaće i drugim materijalnim 

pravima zaposlenih odgojitelja u programu predškolskog odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi 

Plaški (29) 

46. Odluka o korištenju sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2024. godinu (1) 

47. Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Plaški (8) 

48. Odluka o otpisu dospjelih, a nenaplativih potraživanja fizičkih i pravnih osoba (1) 

49. Odluka o otpisu dospjelih, a nenaplativih potraživanja fizičkih i pravnih osoba (61) 

50. Odluka o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području 

Općine Plaški (41) 

51. Odluka o postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Plaški i osnivanju Radne 

skupine (30) 

52. Odluka o plaći općinskog načelnika i zamjenika/zamjenice općinskog načelnika te drugim pravima 

općinskog načelnika, zamjenika/zamjenice općinskog načelnika (41) 

53. Odluka o prestanku mandata vršitelja dužnosti ravnatelja Knjižnice i čitaonice Plaški (52b) 

54. Odluka o preventivnoj deratizaciji i dezinsekciji (1) 

55. Odluku početku mandata ravnatelja Knjižnice i čitaonice Plaški (52b) 

56. Odluka o provođenju vježbe civilne zaštite u 2024. godini (14) 

57. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Plaški za financiranje političkih stranaka 

Općinskog vijeća Općine Plaški za 2024. godinu (1) 

58. Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Plaški za financiranje političkih stranaka 

Općinskog vijeća Općine Plaški za 2025. godinu (61) 

59. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2023. godinu (24) 

60. Odluka o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina bez eksploatacije mineralnih 

sirovina (8) 

61. Odluka o subvenciji troškova stanovanja za 2024. godinu (1) 

62. Odluka o sufinanciranju javnog prijevoza redovitih srednjoškolskih učenika za školsku godinu 

2024./2025. (34) 

63. Odluka o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2024. godini u Općini Plaški 

(1) 

64. Odluka o sufinanciranju troškova umjetnog osjemenjivanja krava i junica u 2025. godini u Općini Plaški 

(61) 

65. Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjem vrtiću u Osnovnoj školi Plaški (1) 

66. Odluka o sufinanciranju troškova boravka djece u dječjem vrtiću u Osnovnoj školi Plaški (61) 

67. Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Plaški (1) 

68. Odluka o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Općine Plaški 

(61) 

69. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao kčbr. 2408 u k.o. Latin (41) 

70. Odluka o usvajanju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 1. revizija (1) 

71. Odluka o usvajanju Plana zaštite od požara (1) 

72. Odluka o usvajanju Strategije razvoja pametne Općine Plaški za razdoblje do 2026. godine (8) 

73. Odluka o usvajanju Strategije zelene urbane obnove Općine Plaški (41) 

74. Odluka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Plaški za 

2023. godinu (41) 

75. Odluka o usvajanju Strateškog plana unutarnje revizije Općine Plaški za razdoblje 2024.-2027. godine 

(41) 

76. Odluka o usvajanju Godišnjeg plana unutarnje revizije Općine Plaški za 2024. godinu (41) 

77. Odluka o usvajanju Analize upravljanja komunalnom infrastrukturom Općine Plaški (41) 

78. Odluka o utvrđivanju naknade za rad članovima Općinskog vijeća Općine Plaški i njegovih radnih tijela 

(1) 

79. Odluka o visini osnovice za izračun plaće službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu 
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Općine Plaški (43) 

80. Odluka o visini osnovice i koeficijenta za obračun visine plaće Ravnatelja Knjižnice i čitaonice Općine 

Plaški (61) 

81. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš IV. izmjena i 

dopuna Prostornog plana uređenja Općine Plaški (17) 

82. Odluka za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine Plaški (24) 

83. Plan nabave Općine Plaški za 2024. godinu (3) 

84. I. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2024. godinu (16c) 

85. II. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2024. godinu (19) 

86. III. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2024. godinu (20) 

87. IV. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2024. godinu (30) 

88. V. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2024. godinu (36) 

89. VI. Izmjene i dopune Plana nabave Općine Plaški za 2024. godinu (42c) 

90. Plan prijma u službu za 2024. godinu (2) 

91. Plan vježbi civilne zaštite u 2024. godini (14) 

92. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Plaški za 2025. godinu s trogodišnjim 

financijskim učincima (61) 

93. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Plaški za 2024. godinu (41)  

94. Pravilnik o stambenom zbrinjavanju osoba određenih struka i zanimanja za čijim radom postoji 

posebno iskazana potreba na području Općine Plaški (8) 

95. Pravilnik o nagrađivanju službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Plaški (20) 

96. Pravilnik o radu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Plaški (28) 

97. Prve Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Plaški (53) 

98. Program o namjeni korištenja novčanih sredstava šumskog doprinosa za 2024. godinu (1) 

99. Program o namjeni korištenja novčanih sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu (61) 

100. Program korištenja novčanih sredstava od prodaje obiteljskih kuća i stanova u državnom vlasništvu u 

Općini Plaški za 2024. godinu (1) 

101. Program korištenja novčanih sredstava od prodaje obiteljskih kuća i stanova u državnom vlasništvu u 

Općini Plaški za 2025. godinu (61) 

102. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2024. godinu (1) 

103. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2025. godinu (61) 

104. Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2024. godinu (1) 

105. Program održavanja komunalne infrastrukture Općine Plaški za 2025. godinu (61) 

106. Program korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske, na području Općine Plaški za 2024. godinu (1) 

107. Program korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 

privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske, na području Općine Plaški za 2025. godinu (61) 

108. Program o korištenju sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 

2025. godinu (61) 

109. Proračun Općine Plaški za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu (1) 

110. Proračun Općine Plaški za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu (61) 

111. Rješenje o imenovanju ravnatelja Knjižnice i čitaonice Plaški na nepuno radno vrijeme, pola radnog 

vremena (52b) 

112. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Plaški za razdoblje od 2025. do 2028. 

god. (61) 

113. Socijalni program Općine Plaški za 2024. godinu (1) 

114. Socijalni program Općine Plaški za 2025. godinu (61) 

115. Suglasnost na Opće uvjete isporuke pogrebnih usluga u Općini Plaški (41) 

116. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na cjenik naknade za održavanje groblja, 

kupnju grobnih mjesta i komunalnih usluga ukopa i pogrebničke djelatnosti na području Općine Plaški 

(7) 

117. Zaključak o davanju suglasnosti tvrtki Plaški KOM d.o.o. na Cjenik javne usluge prikupljanja i odvoza 

miješanog komunalnog otpada na području Općine Plaški (11) 

118. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Plaški u 

razdoblju od 01.01.2023. godine do 30.11.2023. godine (1) 
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119. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plaški za razdoblje od 

01.07.2023. do 31.12.2023. godine (24) 

120. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plaški za razdoblje 01.01.2024. 

– 30.06.2024. godine (41) 

121. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o radu Dobrovoljnog vatrogasnog društva Plaški za 2023. 

godinu (24)  

122. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog vijeća srpske nacionalne manjine Općine Plaški 

za 2023. godinu (24)  

123. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o radu Knjižnice i čitaonice Plaški za 2023. godinu (24)  

124. Zaključak o prihvaćanju u cjelosti Izvješća o poslovanju tvrtke Plaški KOM d.o.o. za 2024. godinu (24) 

125. Zaključak o usvajanju Izvješća načelnika Općine Plaški o izvršenju Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture u Općini Plaški za 2023. godinu (24)  

126. Zaključak o usvajanju Izvješća načelnika Općine Plaški o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture u Općini Plaški za 2023. godinu (24) 

 

 

7. OPĆINA SABORSKO 
 

1. I. izmjene i dopune programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu (36) 

2. II. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini (62b) 

3. I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini (36) 

4. II. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini (62b) 

5. I. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Saborsko za 2024. god. (36) 

6. II. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Saborsko za 2024. god. (62b) 

7. I. Izmjene i dopune Programa javnih potreba za zaštitu i spašavanje Općine Saborsko za 2024. godinu 

(36) 

8. II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Općine Saborsko za 

2024. godinu (62b) 

9. I. izmjene i dopune Programa utroška šumskog doprinosa za 2024. godinu (62b) 

10. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Saborsko za 2025. godinu (62b)   

11. Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Saborsko za 2024. 

godinu (11)  

12. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za zaštitu i spašavanje Općine Saborsko za 2023. godinu 

(23) 

13. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture u 2023. godini (23)  

14. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini (23) 

15. Izvješće o izvršenju Programa socijalnih potreba Općine Saborsko za 2023. godinu (23) 

16. Izvješće o izvršenju Programa utroška šumskog doprinosa za 2023. godinu (23) 

17. Izvješće o izvršenju Programa utroška turističke pristojbe u 2023. god. (23) 

18. Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru u 2023. 

godini (23)  

19. Izvješće o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u 2023. godini (11) 

20. Izvješće o stanju zaštite od požara i provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od 

požara na području Općine Saborsko za 2023. godinu (11)  

21. Izvještaj o izvršenju Proračuna za razdoblje od 01.01.2023. do 31.12.2023. godine (23) 

22. Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš IV. Izmjena 

i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Saborsko (39) 

23. Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Saborsko za 2024. godinu (36) 

24. Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Saborsko za 2024. godinu (62b) 

25. II. izmjene i dopune Proračuna Općine Saborsko za 2024. god. (62b) 

26. Odluka o IV. izmjenama Odluke o plaći i naknadama, te ostalim pravima Općinskog načelnika i 

zamjenika Općinskog načelnika Općine Saborsko (11) 

27. Odluka o dodjeli prava na božićnicu umirovljenicima (60) 

28. Odluka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Općine Saborsko (11) 

29. Odluka o donošenju Plana zaštite od požara Općine Saborsko (11) 

30. Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Saborsko (23) 
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31. Odluka o donošenju Plana djelovanja civilne zaštite za Općinu Saborsko (51) 

32. Odluka o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Saborsko za 2025. 

godinu (62b) 

33. Odluka o financiranju učeničkih domova (36) 

34. Odluka o financiranju kupnje radnih bilježnica za učenike 1.-8. razreda s područja Općine Saborsko 

(36) 

35. Odluka o imenovanju predsjednika i članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda (23) 

36. Odluku o izradi izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Saborsko (43) 

37. Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Saborsko za 2025. godinu (62b) 

38. Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu 

Općine Saborsko (11) 

39. Odluka o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine 

Saborsko za 2024. godinu (11) 

40. Odluka o načinu financiranja Vijeća nacionalnih manjina u Općini Saborsko za 2025. god. (62b) 

41. Odluka o osnovici za obračun plaće službenika i namještenika u Općini Saborsko (11) 

42. Odluka o plaći i naknadama, te ostalim pravima Općinskog načelnika i zamjenika Općinskog načelnika 

Općine Saborsko (36) 

43. Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi (43) 

44. Odluka o prihvaćanju Plana proračuna Općine Saborsko za 2024. godinu i Projekcija proračuna za 

2026. i 2027. godinu (62b) 

45. Proračun Općine Saborsko za 2025. godinu i Projekcija proračuna za 2026. i 2027. godinu (62b) 

46. Odluka o radnom vremenu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Saborsko (56) 

47. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2023. godinu (23) 

48. Odluka o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Općine Saborsko za redovito financiranje političkih 

stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Saborsko za 2025. godinu (62b) 

49. Odluka o socijalnoj skrbi na području Općine Saborsko (62b) 

50. Odluka o usvajanju Plana vježbi civilne zaštite Općine Saborsko za 2025. godinu (51) 

51. Odluka o visini studentske stipendije (36) 

52. Odluka o visini grobnih naknada i usluga na području općine Saborsko (62b) 

53. Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš IV. izmjena i 

dopuna prostornog plana uređenja Općine Saborsko (11)  

54. Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Općine Saborsko za 2024. 

godinu (3) 

55. Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja akata Općine Saborsko (62b) 

56. Plan prijma u službu u Jedinstveni upravni odjel Općine Saborsko za 2024. godinu (2) 

57. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Saborsko za 2025. godinu s trogodišnjim 

financijskim učincima (62b) 

58. Pravilnik o IV. izmjeni Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Saborsko 

(2) 

59. Pravilnik o II. dopuni Pravilnika o radu (20) 

60. Pravilnik o III. izmjeni Pravilnika o radu (62b) 

61. Program građenja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (62b)  

62. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu (62b) 

63. Program utroška šumskog doprinosa za 2025. godinu (62b)  

64. Program korištenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru za 2025. godinu (62b)  

65. Program utroška sredstava turističke pristojbe za 2025. godinu (62b)  

66. Program javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Općine Saborsko za 2025. godinu (62b) 

67. Socijalni program Općine Saborsko za 2025. godinu (62b) 

68. Višegodišnji plan uravnoteženja Plana proračuna Općine Saborsko za razdoblje 2025. – 2027. godine 

(62b) 

69. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u 

2023.g. (11) 

70. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Saborsko za 2023. godinu 

(23) 
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71. Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Saborsko za 2024. 

godinu (36) 

72. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu komunalnog poduzeća Sabkom za 2023. godinu (23) 

73. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Turističke zajednice područja Plitvičke doline (23) 

74. Zaključak o usvajanju Godišnjeg programa mjera za obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i 

deratizacije kao posebne mjere zaštite pučanstva od zaraznih bolesti na području Općine Saborsko 

za 2024. godinu (2) 

75. Zaključak o usvajanju Izvješća o radu Općinskog načelnika Općine Saborsko u periodu od 30. lipnja 

- 31. prosinca 2023. godine (23) 

 

 

8. OPĆINA TOUNJ 
 

1. V.  Izmjene i dopune Proračuna za 2023. godinu (1) 

2. Izmjene i dopune Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Tounj u 2023. 

godini (1) 

3. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Tounj (1) 

4. Plan nabave Općine Tounj za 2024. godinu (1) 

 

 

9. Županijska skupština - Odbor za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 

2023. godinu 
1. Poslovnik o radu Odbora za dodjelu javnih priznanja Karlovačke županije za 2023. godinu (4)  

 

10. Županijska skupština - Odbor za Statut i Poslovnik 
1. Zaključak o utvrđivanju pročišćenog teksta Odluke o osnivanju Javne ustanove NATURA VIVA za 

upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije (42c) 

2. Odluka o osnivanju Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na 

području Karlovačke županije (pročišćeni tekst) (42c) 

 

11. Kulturno vijeće Karlovačke županije 
1.   Kriteriji za ocjenu kvalitete programa javnih potreba u kulturi Karlovačke županije (30) 

 

12. Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš Karlovačke županije 
1. Obavijest o javnoj raspravi o Prijedlogu VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije i 

Strateškoj studiji o utjecaju na okoliš VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana Karlovačke županije (28) 

 

13. Grad Ogulin - Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Gradskog vijeća 
1.    Pročišćeni tekst Odredbi za provedbu Urbanističkog plana uređenja naselja Ogulin – UPU 1 (12) 

 

14. Javna ustanova NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim prirodnim dijelovima 

prirode na području Karlovačke županije 
1. Prve Izmjene i dopune Statuta Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim prirodnim 

dijelovima prirode na području Karlovačke županije (48) 

 

15. Sindikat državnih i lokalnih službenika i namještenika Republike Hrvatske – 

Sindikalna podružnica zaposlenika Karlovačke županije 
1. Druga izmjena Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike upravnih tijela Karlovačke županije 

(45)  

 

16. Karlovačka ljekarna Karlovac  
1. Statutarna Odluka o dopuni Statuta Karlovačke ljekarne Karlovac (42c) 

2. Statut Karlovačke ljekarne Karlovac (42c) 
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17. Komunalno Duga Resa d.o.o. 
1. Odluka o cijeni vodnih usluga (38)  

 

18. Komunalac d.o.o. Slunj  
1.   Odluka o cijeni vodnih usluga (40) 

 

19. Zavičajni muzej Ogulin 
1. Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Statuta Zavičajnog muzeja Ogulin / Izmjene i dopune Statuta 

Zavičajnog muzeja Ogulin (39)  

 

20. Knjižnica i čitaonica Plaški 
1.   Statut Knjižnice i čitaonice Plaški (51) 

 

21. Ispravak  
1. Grad Ogulin – Ispravak Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina (40) 

2. Grad Ogulin – Ispravak Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata Grada Ogulina (46) 

3. Gradska knjižnica i čitaonica Ogulin - Ispravak Izmjena i dopuna Statuta Gradske knjižnice i čitaonice 

Ogulin (45) 
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Glasnik Karlovačke županije 

Izdavač – Karlovačka županija 

Uredništvo – Upravni odjel župana Karlovačke županije 

A. Vraniczanya br. 2, Karlovac 

 

telefon: 047/666-102 

e-mail: tajnistvo@kazup.hr 

 

 

Urednik – Bruno Bajac, mag. iur.  

Izlazi prema potrebi 

Godišnja pretplata – 132,72 € 

 

mailto:tajnistvo@kazup.hr



